SQUADRATURA DEL FOGLIO E DIVISIONE IN QUADRANTI

Tracciare le diagonali con tratto
della matita leggerissimo.
Si individua cosi il punto O.

Puntare il compasso, con apertura
9 cm, nel punto O e tracciare sulle
diagonali quattro archetti,
individuando ipunti i, 2,3, 4.

Con la stessa apertura (9 cm),
puntare il compasso nel punto 1 e
tracciare tre archetti come nel
disegno. L'archetto sulla diagonale
individuera il punto 5.

Ripetere la stessa operazione dal
punto 2, individuando il punto 6.
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Ripetere la stessa operazione dal
punto 3, individuando il punto 7.

Ripetere la stessa operazione dal
punto 4, individuando il punto 8.
Le intersezioni tra gli altri archetti
individuano i punti 9, 10, 11, 12.

Cancellare le diagonali e gli
archetti 1, 2, 3, 4.

Lasciare il resto della
costruzione.

Unire i punti 5, 6, 7, 8 ottenendo
cosi la riquadratura del foglio.

Unire i punti 9-11 e 10-12,
ottenendo cosi la divisione del
foglio in quadranti.



